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Тема: 19 квітня – День Довкілля
Мета:Формувати самосвідомість, ціннісне ставлення до навколишнього середовища; здійснювати формування загальнолюдських норм гуманітарної моралі: добробуту, почуття прекрасного, любові до природи. Розвивати творчу уяву, спостережливість, фантазію. 

Обладнання: плакати із надписами: «Я – частинка природи», «Природа – книга, кожна сторінка якої повна змісту», «Бережіть природу», дитячі малюнки.
                                       Хід заняття

І. Психологічна підготовка

ІІ. Повідомлення теми та мети заняття

     1. Слово вчителя
             Дерева, трави, води, квіти

             З нами по-дружньому на «ти».

             Та навіть з кущиком трави

             Прошу тебе, ти будь на «ви»!

                 ― Сьогодні ми з вами поговоримо про те величне, чарівне, прекрасне, маленькою частинкою якої є ми самі – про неповторний світ природи.

     ― 19 квітня – День Довкілля.

ІІІ. Бесіда

     ― Діти, давайте пригадаємо, що ми відносимо до природи?

     ― Що називають довкіллям?
Все , що є навколо тебе:

Сонечко, хмаринка, небо, 
І пісок, каміння, води,

Й люди часточка природи.

Поле, гори і травичка,

Ліс, повітря і водичка,

Бджілка, пташечка і зорі,

Вільний вітер на просторі,

Квіточки і різне зілля – 

Це і є нашим довкіллям!
ІV. Гра «Людина і природа»
1. Розминка «Загадкова»

 ― Куди ступиш – всюди маєш.

      Хоч не бачиш, та вживаєш.
                                           (Повітря)

 ― Всі його люблять, всі його чекають,

      А хто подивиться, то кожен скривиться.

                                           (Сонце)

 ― Торох-торох, розсипався горох,

      А почало світати – нічого збирати.

                                           (Зорі і небо)

 ― Один баранець пасе тисячі овець.

                                            (Місяць і зорі)

 ―Текло, текло, та й лягло під скло.

                                            (Вода і лід)

 ― Що без леза та зуба розтина міцного дуба?

                                             (Блискавка)

      ― Мене просять, мене чекають, а як з’явлюся – утікають.
                                                  (Дощ)

      ― Кольорові коромисла через річку повисли.

                                                  (Веселка)

2. Вікторина «Рослинка»

― Я перший розцвітаю серед гаю

  І білий, наче сніг, я колір маю.

  Хто я? Відгадайте! (Підсніжник)

     ― Сидить Марушка в семи кожушках.

       Хто її роздягає, той сльози проливає. (Цибуля)

― Трав’яниста рослина, стело і листя якої вкрито жалючими волосками. (Кропива)
― Мене люблять дівчата, вплітають у вінки, ворожать: «Любить – не любить». Багато хвороб лікую. (Ромашка)

― Кущ – один із символів України. (Калина)

― Я росту скрізь. Простягаю свої листочки до людей, пропоную допомогу, швидко знімаю біль, зупиняю кров, допомагаю при укусах бджіл, навіть гадюки. (Подорожник)

3. Кросворд «Тварини»

 По горизонталі:

1. Вірно людям я служу,

Їм дерева стережу,

Дзьоб міцний і гострий маю,

Шкідників ним здобуваю. (Дятел)
2. Хоч у нього шуба є,

Та як холод настає,

Він не їсть тоді не п’є,

І не ходить, не гуляє,

А у лігво залягає. (Ведмідь)

3. Він із казки, він із пісні,

В нього зубки, як залізні.

Капустину він гризе,

Зветься звір на букву «зе». (Заєць)

4. Ні рак, ні риба, ні звір, ні птиця,

Голос тоненький, а ніс довгенький,

Хто його вб’є, той свою кров проллє. (Комар)

5. В темнім лісі проживає,

Довгий хвіст пухнастий має,

Їй на місці не сидиться,

А зовуть її . . . (лисиця).

6. Літає крилами, ходить ногами,

Висить догори лапами. (Кажан)

7. Відлітають за моря, у краї далекі,

    На будинках гнізда в’ють,

Звуть же їх . . . (лелеки).
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4. Гра «Людина і природа»
 (На столі розкладені картки «Правила поведінки в природі», потрібно прокоментувати кожний малюнок)

V. Підведення підсумків заняття

 ― Бережи краплинку, бережи травинку,

      Кожен крок свій на землі оберігай.

      Бережи тварину, бережи пташинку – 

      І на землі тоді настане рай!
3. Кросворд «Тварини»

 По горизонталі:

1. Вірно людям я служу,

Їм дерева стережу,

Дзьоб міцний і гострий маю,

Шкідників ним здобуваю. 

2. Хоч у нього шуба є,

Та як холод настає,

Він не їсть тоді не п’є,

А у лігво залягає.

3. Він із казки, він із пісні,

В нього зубки, як залізні.

Капустину він гризе,

Зветься звір на букву «зе». 

4. Ні рак, ні риба, 
    ні звір, ні птиця,

Хто його вб’є, 

той свою кров проллє. 

5. В темнім лісі проживає,

Довгий хвіст пухнастий має,

Їй на місці не сидиться,

А зовуть її . . .  .

6. Літає крилами, 

    ходить ногами,

Висить догори лапами. 

7. Відлітають за моря, у краї далекі,

    На будинках гнізда в’ють,

Звуть же їх . . .  .
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